



10日的平壤街头,百姓工作和生活秩序正常,看不出紧张备战的迹象。



### 光脚不怕穿鞋的

朝鲜亚太和平委员会发言人9日敦促在韩国的所有外国机构、企业和游客采取避难疏散措施。而至10日,多国政府作出反应,尚未决定撤侨。

一些朝鲜首都平壤和韩国首都首尔的居民说,市内街头这几天没有恐慌迹象。

### 相关

#### 韩美日提高警戒防导弹试射

韩国军方官员10日确认,韩美联合司令部调高针对朝鲜的情报监视级别,以应对朝鲜可能的导弹试射活动。

日本防卫大臣小野寺五典10日说,日本进入“全面警戒”,密切关注朝方动态。

美军太平洋司令部司令塞缪尔·洛克利尔9日在国会参议院作证时说,除非朝鲜导弹威胁到美国本土及其盟友,否则美国不会加以拦截。

韩美联合司令部把针对朝鲜的情报监视级别从第三级提升至第二级,以应对朝鲜发射导弹的可能性。这名官员告诉韩国联合通讯社记者,军方设立一支紧急任务小组,负责监测和分析朝鲜发射导弹的最新准备状况。

韩国媒体报道,朝鲜已经把两枚“舞水端”中程导弹运送并装载到靠近东海岸的机动发射架上。

多名韩国官员推测,朝方先前从未试射“舞水端”,这次可能会在多个地点同时发射多枚不同型号导弹,以防“舞水端”发射失败。一名不愿公开姓名的韩国官员说:“有证据显示,朝鲜可能同时发射‘舞水端’、‘飞毛腿’和‘劳动’1型导弹。”

韩方人员称,卫星监测图显示,朝鲜近期在咸镜南道地区部署4到5个机动垂直发射架。这类发射架可以发射射程为300至500公里的“飞毛腿”导弹和射程为1300至1500公里的“劳动”1型导弹。

#### 美国称朝鲜导弹已注入燃料可随时发射

韩国《国民日报》10日援引美国有线电视网(CNN)报道,一名不愿透露姓名的美国政府人士透露,部署在朝鲜东海附近的朝鲜导弹已经完成燃料注入,朝鲜导弹发射工作就绪,可随时进行发射。

另据英国广播公司报道,美军太平洋司令洛克利尔当地时间9日在美国国会参院听证会指出,美军有信心回应朝鲜的导弹攻击并已做好准备。洛克利尔同时表示,美国只会拦截有威胁的朝鲜导弹。

综合新华社等

### 各国作反应

#### 7个欧盟成员国尚未考虑撤出平壤

韩国总统府青瓦台发言人金杏9日说,朝方警告是在打心理战,在韩外国人不会因此而动摇。

中国外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,当前朝鲜半岛局势十分复杂敏感,中方反对任何一方采取加剧紧张的行动,也反对任何一方采取有损朝鲜半岛和平稳定的行动。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫9日说,俄方将继续努力缓和朝鲜半岛局势,敦促有关方面重启六方会谈。他认定,核试验和导弹试射都是使地区局势升级的“严重行为”。

美国白宫发言人杰伊·卡尼同一天表

示,朝鲜当天敦促在韩国外国人避难疏散的警告属于“更无助益的言论……只会加剧紧张态势”。

美国务院发言人帕特里·文特雷尔说,现阶段“没有信息”表明在韩国的美国公民和工厂面临“迫近的威胁”,美国使馆没有改变安全水平,也没有建议在韩美国公民采取特殊防范措施。

欧洲联盟分管亚洲事务的一名高级外交官9日说,在朝鲜派驻外交人员的7个欧盟成员国眼下尚未考虑撤出平壤。欧盟德国、瑞典、英国、波兰、捷克、保加利亚和罗马尼亚7国在平壤设有使馆。

### 平壤显平静

#### 各处综合市场、商店、餐厅正常营业,航空、铁路运输正常

朝鲜半岛局势日益吃紧,而朝鲜首都平壤街头暂时没有什么异常迹象。

记者10日在平壤看到,百姓工作和生活秩序正常,看不出紧张备战的迹象。各处综合市场、商店、餐厅正常营业,航空、铁路运输正常。在平壤最大的综合市场统一市场和为外交人员服务的平壤商

店,商品供应充足,与平时没什么两样。

按美联社记者琼·H·李9日的描述,平壤当天白天数十名多个年龄阶段的朝鲜人参加植树造林活动。傍晚,一些女子身穿传统服装,在多处广场舞蹈,纪念朝鲜已故最高领导人金正日当选国防委员会委员长20周年纪念日。

### 首尔未抢购

#### 居民总体保持平稳状态,没有过于恐慌和忧虑

首尔街头10日早晨与往常没有什么不同,通勤人员忙着上班赶路。一些首尔居民说,当地居民总体保持平稳状态,没有过于恐慌和忧虑。

中国侨民李女士在韩国工作生活将近15年。她告诉记者,韩国人对“战争威胁”似乎已经产生免疫力。李女士说,十几年前,当朝鲜说“要把首尔变成一片火海”时,韩国曾出现过抢购方便面和出国机票的情形。虽然这次韩朝局势

似乎比以往还要紧张,但没有出现任何抢购储备物资的现象。



首尔街头10日早晨与往常没有什么不同,游客拍照留念。

淡定归淡定,美日韩还是提高警戒防朝试射导弹  
在韩外国人打算撤,连平壤街头都一切正常  
朝鲜吆喝的怪响 可惜没人当回事

☎ 18339844587

烤瓷牙正畸牙还是找老专家

贾佑民教授毕业于北京医科大学,从医于河南医科大学口腔科,在此从医50余年之际为回馈社会,全面以半价优惠,特别对于高档烤瓷牙——氧化锆全瓷牙,更以特大优惠回馈社会!

请拨打:18339844587